



Informace z Úřadu městyse Dub

Velkoobjemový kontejner

Velkoobjemový kontejner bude přistaven 24.11.2023 – 26.11.2023 – u panelového domu čp. 62 v Dubu.

Žádáme Vás, **neodkládejte** do kontejneru **elektro, pneumatiky a železo**. Odpad uložte vedle kontejneru. Je naprosto zbytečné, aby tento odpad v kontejneru zabíral místo a ještě se za něj platilo.

Nábytek, který lze doma rozebrat, prosím demontujte, aby se vše do kontejneru vešlo. Předem děkujeme

Městys Dub pořádá dne 18.11.2023 zájezd do Prahy
na muzikál divadla PALACE

CHLAP NA ZABITÍ

Odjezd se uskuteční 15:30 hod.
z autobusové zastávky v Dubu



Usnesení č. 6/2023

z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 20.10.2023

Zastupitelstvo městyse Dub schvaluje:

- 1) ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Pavel Matuška, zapisovatel: Jitka Kohutová
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 2) program – pozvánku
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 3) zaslat slečně Lxxxx Vxxxxx, bytem Dub xxxx. Pokud nebude zjednána okamžitá náprava - dodržování podmínek nájemní smlouvy a domovního řádu např. povinnost odstranit zá vady a poškození, které způsobila v bytě nebo ti, kdo s ní bydlí; dodržování nočního klidu;

úklid společných prostor apod., bude slečně Vxxxx zaslána výpověď z bytu

(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

- 4) přidělení bytu na čp. 93 paní Sxxxx Hxxxxx, bytem Kladenská xxx, Buštěhrad. Pan starosta se pověřuje k podpisu nájemní smlouvy
(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 1)
- 5) prepis nájemní smlouvy z paní Jxxxx Rxxx, bytem Dub xxx č. bytu x, na matku – paní Jxxx Pxxxx, bytem Dub xxxx. Pan starosta se pověřuje k podpisu nájemní smlouvy
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 6) neprodávat části pozemku p.č. 9/1 a 387/3 v k.ú. Borčice
(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 1)
- 7) Jihočeskému centru pro zdravotně postižené a seniory, se sídlem SNP 559, Prachatice, IČ: 26594463, finanční příspěvek pro rok 2024 ve výši 3000 Kč. Pan starosta se pověřuje k podpisu smlouvy
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 8) Plán inventur Městysu Dub pro rok 2023
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 9) Pravidla dotačního programu Městysu Dub „Podpora činnosti neziskových organizací“ na rok 2024
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 10) Odpisový plán příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Dub na rok 2024
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 11) udělení souhlasu s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEM FOR WOMEN, o.p.s., v rámci projektu Obědy pro děti pro příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub. Dar bude poskytnut pro rok 2023/2024 ve výši 30 960 Kč (1.1.2024 – 30.6.2024)
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 12) udělení souhlasu s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEM FOR WOMEN, o.p.s., v rámci projektu SVAČINKA-OBĚD-SVAČINKA pro příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub. Dar bude poskytnut pro rok 2023/2024 ve výši 16 125 Kč (1.1.2024 – 30.6.2024)
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)
- 13) příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub přijetí věcného daru ve výši

850 Kč od pana ing. Mxxxx Hxxxx, bytem Dub xxxx. Paní ředitelka se pověřuje k podpisu
darovací smlouvy
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

14) Změnu č. 1 Střednědobého výhledu rozpočtu Městyse Dub na období 2024 -2025
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

15) oslovení firem na projekt „FVE Dub – ZŠ a MŠ Dub“
DORSIMA s.r.o., Tábořská 496/8, Písek, IČ 04501616
RS STAVMAT s.r.o., Zhoř 51, Zhoř, IČ 17130344
SUN STET s.r.o., Velké náměstí 149, Strakonice, IČ 19200056
Petr Wachtfeitl, Žárová 7, IČ: 68551860
PePaSol energy systems s.r.o., K Lučinám 515/13, České Budějovice, IČ: 28068599
a jmenování výběrové komise: Václav Novák, Gabriela Vacíková, Silvie Skalová
(Pro: 7, Proti: 2, Zdrželi se: 0)

16) prodloužení termínu splatnosti poskytnutí zápůjčky spolku TJ Dub z.s., do 31.10.2024.
V roce 2023 bude uhrazeno 7 500 Kč a v roce 2024: 17 834 Kč. Pan Pavel Matuška,
místostarosta, se pověřuje k podepsání Dodatku č. 1 ke Smlouvě o zápůjčce
č. 1/2020 ze dne 1.7.2020
(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 1)

17) vyřazení motorového vozidla – škoda fabia z dlouhodobého hmotného majetku Městyse
Dub
(Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

18) zaslání upozorňující dopis panu ing. Pxxx Kxxxxna porušení Obecně závazné vyhlášky č.
4/2021, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v městyse Dub.
Pokud se bude situace opakovat, bude stížnost předána přestupkové komisi v Prachaticích
(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 1)

Ověřovatelé zápisu:

Lenka Kuklová

Pavel Matuška

Václav Novák

Starosta

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude pravděpodobně konat v polovině měsíce lis-
topadu. O datu konání a programu jednání budete včas informováni na elektronické úřední
desce i na [www. stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz](http://www.stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz)

STROOM DUB

Odpoledne na hřišti



Odpoledne plné soutěží, zábavy, přátelství, dobrého jídla i pití, to vše doprovázelo 1. ročník naší oslavy pod názvem „Den STROOMu“, která se konala na hřišti v Dubu. Připomněli jsme si výročí otevření našeho centra v měsíci září roku 2006, poprvé se uskutečnilo společné setkání klientů a jejich rodinných příslušníků, zaměstnanců, opatrovníků a také přátel našeho centra. U této příležitosti jsme ve spolupráci s Měsystem Dub, který zastupoval pan starosta, zasadili pamětní strom (jak jinak než dub), který přispěje k rozšíření zeleně v obci. Tímto velmi děkujeme Městysu Dub za úžasnou spolupráci na této akci.



Týden sociálních služeb



V rámci Týdne sociálních služeb jsme se zúčastnili mini veletrhu sociálních a doprovodných služeb v Prachaticích a Výročního kongresu poskytovatelů sociálních služeb v Táboře.

Týden byl plný dojmů, nových informací, kontaktů a prezentace.

Nové vystoupení



Naši uživatelé pilně nacvičují nové vystoupení na motivy muzikálu Pomáda - pro nás STROOMáda. V rytmu rock'n rollu se všichni pořádně zapotíme, ale víte, co je na tom nejlepší? Že nás to strašně baví.

Výlet do Prachatic



Sportovně vzdělávacím odpolednem jsme si užili příjemnou podzimní procházku v Areálu lesních her v Prachaticích. Počasí nám vyšlo a my jsme si znovu připomněli život našich lesních zvířat.

TJ DUB

Fotbalový podzim 2023 v Dubu

Koncem srpna vstoupili fotbalisté místní Tělovýchovné jednoty do nové sezony Okresní soutěže Prachatice. Jelikož poslední sezona nedopadla výsledkově nejlépe, doufali jsme v lepší zítřky a do nové jsme vstupovali s touhou po lepším umístění.

V létě také došlo k pohybu v kádru. Do Malenic odešel Pavel Stropnický a kariéru ukončil Vlado Pits. Do Dubu nakonec přestoupila vytoužená posila v podobě Alexandra Kravčenka z Vlachova Březí. Dobře dopadla také jednání ohledně Lukáše Balogha, který k nám přestoupil ze Lhenic. Po letech také opět natáhl brankářské rukavice Honza Kadlec.



První zápas nás čekal na hřišti Zbytin. V horkém letním počasí nám zápas vyšel excelentně a soupeře jsme jednoznačně rozstříleli výsledkem 8:1 a hattrickem se zaskvěl Lukáš Balogh. Další mač jsme sehráli na domácím hřišti a soupeřem nám byla Borová Lada. Hrál se upracovaný fotbal plný osobních soubojů, slovních výpadů a ostrých zákroků. Přestože jsme poměrně brzy po začátku druhé půle šli do deseti, povedlo se nám vyhrát 4:2.

Na hřiště do Lažišť k zápasu s místním béčkem jsme odjížděli s respektem. Soupeř s exligistou Lubošem Peckou patřil na začátku sezony k velkým favoritům soutěže a v prvních dvou zápasech to zatím potvrzoval. Nakonec bylo všechno jinak. Domácí jsme naprosto deklasovali a hlavně v druhé půli si na hřišti dělali, co chtěli. Výsledek 7:0 hovoří za vše. Při následujícím domácím zápase nás čekal další soupeř ze špice a to Svatá Máří. Sestava byla okleštěná o řadu hráčů základu, včetně střelce Pavla Friše a všech brankářů. Do brány tak musel Pavel Knopp. Na herním projevu to však nebylo vůbec znát. Ve třicáté minutě jsme vedli již 5:0 a bylo rozhodnuto. Konečný výsledek zněl 6:2.

Poprvé jsme klopýtli až ve Strunkovicích, v zápase s místním „B“ týmem. Velice vyrovnaný zápas rozhodla branka domácích v prvním poločase. Jelikož v naší největší šanci trefil Choduš tyč a následně jsme šli po červené kartě Juráše do deseti, tak jsme bohužel odjížděli s prázdnou. Šanci na nápravu jsme měli o týden později v domácím zápase s Horní Vltavicí. Jak už to v zápasech s tímto soupeřem bývá, hrálo se pěkně od podlahy, ale brzy jsme šli do vedení 2:0. Podceňovaný soupeř však dokázal vyrovnat na 2:2 a dubští znervózneli. Nakonec jsme však dokázali soupeře přehrát, při celkovém skóre 5:2.

Následující zápas měl sváteční nádech, protože nás čekalo derby ve Vlachově Březí s místním béčkem. Význam zápasu si uvědomoval i soupeř, který si přeložil zápas tak, aby nekolidoval se zápasem A týmu. Zápas se odehrával za skvělé podpory našich fanoušků, které jsme měli v zádech. Během vyrovnaného prvního poločasu se dostali domácí do vedení z pokutového kopu. Těsně před pauzou vyrovnal Friš a započal tak svojí gólovou jízdu.





Brzy po začátku druhé půle přidal druhý gól a v závěru zápasu dva další. Celková výhra 4:1 chutnala sladce.

Jestliže derby si pro sebe ukradl gólově Pavel Friš, tak další zápas byl One man show Saši Kravčenka. Ten pěti góly jasně ovládl domácí duel s mužstvem Zbytin a výrazně přispěl k výhře 6:2.

Poté nás čekala venku Borová Lada, tedy tým, který doma ještě neokusil hořkost porážky a domácím hřišti je velice silný. Tomu nasvědčoval i první poločas, ve kterém měli více šancí domácí hráči. Nám se přesto povedlo jít do vedení 1:0 a ve druhém poločase náskok postupně navyšovat až na konečných 3:0. Velkým stínem tohoto zápasu však bylo nepěkné zranění Jardy Tesaře, který je klíčovým mužem naší záložní řady a vyřadilo ho minimálně do konce podzimu.

Zatím poslední utkání jsme sehráli na domácím hřišti s mužstvem Lažišť. Do utkání jsme vstupovali v roli favorita, ale ochuzeni o neúčast několika hráčů základu z důvodu zranění a nemocí. Zápas jsme nezačali nejlépe a do tempa se dostávali postupně. Těžký moment přišel v okamžiku, kdy jsme neproměnili pokutový kop a o chvíli později šel do vedení soupeř ze stejné situace. Naštěstí do poločasu vyrovnal Chodůš a do šaten se tak šlo za stavu 1:1. Druhá půle byla z našeho pohledu efektivnější, a přestože si soupeř vypracoval několik dobrých šancí, tak po brance Friše a výstavním gólu Balogha jsme zvítězili 3:1. Bohužel opět se utkání neobešlo bez zranění, když jsme v první půli přišli o Martina Kadlece a v druhé půli byl nucen střídat Kravčenko.

Poslední utkání nás tedy čeká v sobotu 4.11 na hřišti ve Svaté Máří, kde se nehraje nejlépe, zejména díky minimalistickým rozměrům tamního hřiště. Budeme se muset také vypořádat s mimořádně vysokou marodkou v týmu. Přesto všichni doufáme, že se nám podaří nějaký ten bod odvézt a udržet tak první místo v tabulce.

Samostatnou kapitolou našeho působení v podzimní části sezony jsou naši fanoušci. TJ Dub děkuje všem fandům, kteří nás podporují v hojném počtu na domácích zápasech a také na těch venkovních, zejména ve Vlachově Březí a skvěle také v Borové Ladě. Vaší podpory si nesmírně vážíme a doufáme, že se stejné podpory dočkáme i v posledním zápase podzimu.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB

Za operou do Jihočeského divadla

4. říjen bude možná pro mnohé žáky naší školy iniciačním datem. Mnozí se poprvé setkali s operou tváří v tvář. Děti se ve škole seznámily s dějem a vybranými áriemi.

Kouzelnou flétnu uvedl W. A. Mozart v roce 1791 v divadle Freihaus za hradbami Vídně, je jeho posledním operním dílem. Komponoval v té době Requiem, zádušní mši, kterou nedokončil. Dva měsíce po premiéře Kouzelné flétny odešel z tohoto světa. Je to dílo, které v sobě nese prvky nejrozličnějších tehdejších hudebních stylů.

Děti určitě dokázaly vysledovat dějovou linku, čekaly, jak to s hrdiny dopadne a jestli se jim podaří vyvrátit nad nástrahami, zda krásná Pamina bude zachráněna, a jestli Papageno najde svoji Papagenu! Jako v každé pohádce... (Některé posluchačky ukolébala tato napínavá pohádka dokonce ke spánku...) Doufáme, že si děti odnesly bohatý zážitek živé orchestrální hudby, sborového a sólového zpěvu, baletu na pozadí kulis a celé výpravy.

Přesto pokud slyšíte tuto operu vícekrát, objevujete v ní i další a další významy, symboly a poslání týkající se našich životů. Kouzelná flétna patří mezi tři nejčastěji uváděné opery v historii.



Nemocnice pro zvířátka

11. října jsme společně se ZŠ navštívili Záchranou stanici živočichů v Makově. Dětem jsme pro jednodušší pochopení smyslu tohoto výletu vysvětlili, že jedeme do nemocnice pro zvířátka. Ona to vlastně nemocnice je. Zvířata, která jsou poraněná, nemocná, či jinak handicapovaná nebo opuštěná, v této stanici ošetří, vyléčí a pomůžou

k návratu zpět do volné přírody. Děti měly možnost prohlédnout si voliéry, ve kterých byli různí ptáci, dravci, veverky, opuštěná srnčí mláďata, čápi, bílá volavka, nebo vydrýsek Matýsek. Ten už bohužel do volné přírody nemůže, protože je ve stanici od narození a zvykl si na přítomnost lidí tak, že už by ve volné přírodě nepřežil. Děti byly nadšené z poštolky, kterou si každé dítě mohlo s rukavicí na ruce potěžkat a pořádně zblízka prohlédnout peříčka. Cesta do Makova pro děti byla sice dlouhá, ale stála za to! Protože vidět všechna zvířata a především práci lidí, kteří se věnují tak úžasné a smysluplné práci, vnese dětem do života velký smysl a význam.

Ve středu 17.října jsme se skupinou dětí MŠ navštívili keramickou dílnu ve STROOMu. Děti se zde učily zpracovávat hlínu a potom z ní vykrajovaly a ozdobily si podle vlastní fantazie rybičky, andělíčky, stromečky... Tato výroba se jim velice líbila. Další skupina dětí se už těší, že si také něco vyrobí jako jejich kamarádi. Školáci navštívili STROOMáckou keramickou dílnu hned den poté. Vznikla spousta krásných věcí a práce nás bavila. Milému personálu organizace STROOM děkujeme za pozvání!!!



MŠ a ZŠ - VÝTVARNÁ DÍLA



BLAHOPŘEJEME



K životnímu jubileu přejeme:

- Karvánková Marie (85)
- Barcalová Božena (84)
- Kubišová Marie (82)
- Battaglia Jaroslav (81)
- Haisová Jana (65)
- Lencová Jana (60)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života



MARIE ROTTROVÁ

O2 ARENA
PRAHA

JEDNO VELKÉ DĚKUJI

28. PROSINCE 2023



Legenda přichází a chtěla by vám říct JEDNO VELKÉ DĚKUJI. Marie Rottrová oslaví své 82. narozeniny velkolepým galakonzertem už letos mezi vánočními svátky 28. prosince 2023 v pražské O2 areně.

Speciální velkorysá scéna, na které slavnou zpěvačku doprovodí kromě kapely i symfonický orchestr, bude zážitkem pro všechny generace jejich fanoušků.

Představte si Lásko voníš deštěm, Skořáčky ořechů, Večerem zhýčkaná, S tím bláznem si nic nezačínej, nebo Zřejmě letos nikde nejsou kytky a další její největší hity v pompézních, ale často i velmi intimních kulisách. Tento večer prostě chcete zažít.

TERMÍN: 28.12.2023 v 19 hod.

ODJEZD: 14:00 Javornice - Dub - VI. Březí – Předslavice - Volyně

CENA: 1500 Kč (doprava včetně vstupenky)

Autobusová doprava Pavel Bestrejka

Objednávky přes e-mail: pbestrejka@seznam.cz

Tel.: 607 533 525 / 602 465 295

www.bestrejkatrans.cz





Co dělat se žárovkou, když dosvítí?

Většina z nás musí občas řešit, co se žárovkou, která najednou dosvítila. Vysloužilé žárovky, zářivky a výbojky totiž nepatří do popelnice na směsný odpad, kde z některých z nich mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.

V posledních letech postupně přecházíme na ekonomicky a ekologicky šetrnější druhy světelných zdrojů. Podle místnosti a svých preferencí volíme čím dál častěji LED žárovky, ale i kompaktní a lineární zářivky. Vybíráme různou intenzitu a charakter světla – výběr moderních světelných zdrojů je opravdu pestrý.

Má to ale jeden háček: pokud taková žárovka dosvítí, nesmí skončit v běžném koši. Důvodem jsou druhotné suroviny, které lze díky recyklaci znovu využít. Navíc zářivky (trubicové i kompaktní) obsahují malé množství jedovaté rtuti, kterou je třeba odborně zpracovat. Při špatném či neodborném zacházení a ve vyšších koncentracích může rtuť ohrozit lidské zdraví a životní prostředí. Nejjednodušší je vzít jakoukoliv

vysloužilou žárovku a odevzdat ji v obchodě při nákupu nové.

Další možnost, jak správně naložit s nefunkčním světelným zdrojem, je odevzdat ho ve sběrném místě (Úřad městyse Dub). Převezmeme je od Vás zdarma a uložíme do speciální sběrné nádoby, aby nedošlo k jeho rozbití. Zpětný odběr veškerých světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP, který dodává sběrné nádoby a plně hradí také veškeré náklady na přepravu a recyklaci odevzdaného elektroodpadu. Díky EKOLAMPu ušetříme z obecního rozpočtu část prostředků, které bychom jinak museli použít na ekologickou likvidaci nebezpečného odpadu. Menší nepohodlí spojené se správnou likvidací žárovky, fénu, vysavače či jiného elektrozařízení nám vynahradí vědomí, že společně přispíváme k ochraně životního prostředí okolo nás.

Více se o nakládání s nefunkčními elektrozařízeními a dalších aktivitách společnosti EKOLAMP dočtete na www.ekolamp.cz.